

大學繁星推薦放榜 國立北門高中74人錄取表現優異

記者李文生 / 台南報導 2023-03-21 15:42



112年大學繁星推薦入學21日放榜，屬社區高中的國立北門高中有74位錄取，其中35位上國立大學。吳俊憲校長表示，今年有105位同學參加繁星推薦，錄取率超過7成，恭喜所有錄取的同學，這是師生共同努力獲得成果。感謝老師們的細心教導，也要謝謝努力付出的同學們，你們優異的表現，將老師們優質的教學品質和家長們的用心教導展現出來。

吳俊憲校長表示，105位同學參加112年大學繁星推薦入學，錄取台大、清大、成大、政大等國立大學有35位，上榜傳統知名私立大學則有39位。錄取台灣大學機械工程學系的王律登同學，來自單親家庭，養成獨立自主的個性。為減少家中經濟負擔，靠學校工讀及假日偶而打工賺取生活費，妙惠居士林課輔班則提供晚餐補助。王同學在數理及語文都有優異的成績，參與全國性比賽也獲得優勝佳績。

教務主任郭人豪表示，錄取政治大學財稅系的郭佩瑾同學、清華大學外文系的徐紹華同學、中央大學中文系的陳美丰同學、台北大學法律系的莊志豪同學、中正大學資管系的鄭以諾同學等人，3年前，以就近入學獎學金進入該校就讀，3年來的努力有目共睹，都錄取心目中的優質大學。今年繁星推薦錄取率超過7成，謝謝老師們的辛勤教誨。

房地產相關新聞

保存古蹟活化老建築 嘉市老醫館修復工程今開工

(<https://www.taiwanhot.net/news/1023141/%E4%BF%9D%E5%AD%98%E5%8F%A4%E8%B9%9F%E6%B4%BB%E5%8C%96%E>
utm_source=twnews&utm_medium=article)